

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení:</i>	<i>Bc. Michaela Kohoutová</i>
<i>Studijní obor:</i>	Ošetrovatelství
<i>Vedoucí diplomové práce:</i>	Mgr. Helena Michálková, Ph.D.
<i>Katedra:</i>	Katedra ošetrovatelství a porodní asistence
<i>Název diplomové práce:</i>	Perioperační dokumentace v ČR
Volba tématu:	<u>1. Mimořádně aktuální</u> 2. Aktuální pro danou oblast 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní úroveň 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	<u>1. Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn</u> 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	1. Originální – zdařilá <u>2. Logická – systémová</u> 3. Logická – tradiční 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	<u>1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny</u> 2. Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):	1. Mimořádné, funkční <u>2. Velmi dobré, funkční</u> 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy diplomové práce:	1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory <u>3. Vlastní názor argumentačně podpořený</u> 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce:	<u>1. Práci lze uplatnit v praxi</u> <u>2. Práci lze uplatnit ve výuce</u> 3. Vhodná pro publikování 4. Práci nelze příliš využít ani v praxi ani při výuce
Formální stránka:	1. Výborná <u>2. Velmi dobrá</u> 3. Přijatelná 4. Nevyhovující

- Jazyková stránka: 1. Stylistika a) výborná
b) velmi dobrá
2. Gramatika a) výborná
b) velmi dobrá

Zásadní připomínky k diplomové práci:

1. nemám

Další hodnocení:

Diplomová práce je zaměřena na perioperační dokumentaci. Považuji výběr tématu diplomové práce za mimořádně aktuální, protože ošetrovatelská dokumentace zaznamenala v posledních letech velký vývoj, ale na dokumentaci na operačních sálech jako by se pozapomnělo. Teoretická část obsahuje ucelené informace o ošetrovatelské i o perioperační dokumentaci, zdařile mapuje daný stav a cituje zahraniční zdroje. Velmi kladně hodnotím popis perioperačního modelu, který není v ČR příliš znám. Cílem práce bylo zmapovat stav současné perioperační dokumentace. Cíle studentka naplnila kvantitativním a kvalitativním výzkumným šetřením. Kvantitativní část byla realizována pomocí dotazníkového šetření na které reflektovalo 119 perioperačních sester. Považuji tento vzorek, díky specializaci respondentů, za rozsáhlý. Výsledky studentka analyzovala v grafech a doplnila je statistickou analýzou. Kvalitativní část byla realizována srovnávací analýzou perioperčních dokumentací z několika pracovišť. Pro názornost vytvořila studentka schémata, která ozřejmily a sumarizovaly výsledky. Diskuse práce je na dobré úrovni, autorka diplomové práce porovnává výsledky šetření s dostupnou literaturou a nechybí zde, ani vlastní názor studentky. Výstupem diplomové práce je vytvoření perioperační dokumentace, která byla oponována odborníky z praxe a shledána přínosnou. Diplomová práce je obsáhlá a kvalitně zpracovaná. Hodnotím práci výborně.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

1. ano

Navrhovaná klasifikace: **1. výborně**

Otázka k ústní obhajobě práce: nemám

Datum: 25.5.2013

Podpis vedoucího diplomové práce.....